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TOP 12.  Verschiedenes 
 

 

    

Es wird folgendes vorgetragen: 

Bürgermeister Hermann Vollertsen berichtet vom Breitbandzweckverband: 

- Durch die Corona bedingten Quarantänebestimmungen sind die Arbeiten etwas in Verzug 
geraten. 

- Die POPS mussten auf eine längere Einreise warten, werden aber z.B. in Ellenberg drin-
gend benötigt, um die Anschlussfreischaltung realisieren zu können. 

- In der 21. / 22. Kalenderwoche wird das Signal in Hasselberg erwartet. 
- Auf der Homepage sind aktuelle Hinweise aufgenommen; die ersten Anschlüsse in Frei-

enwill sind am Netz. 
- Die Berufsgenossenschaft hatte einen 4-wöchigen Baustopp ausgesprochen, mittlerweile 

konnten die Mängel abgestellt / behoben werden. 
 

Bürgermeister Jörg Theet-Meints berichtet in seiner Funktion als Schulausschussvorsitzender 
von einem Gespräch mit den Schulleitungen und der EDV-Arbeitsgruppe am 13.05.2020. Es be-
steht der Wunsch, die Lehrkräfte im Rahmen des Digitalpakts früher mit mobilen Endgeräten 
auszustatten, um auf die Corona bedingten Anforderungen an das Homeschooling reagieren zu 
können. Wichtig ist jedoch, die Einbindung dieser Maßnahme in das Medienkonzept der Schulen. 
Es wären ca. 50 – 60 Lehrkräfte zu versorgen. Eine Vorlage wird für die nächste Sitzung des 
Amtsausschusses vorbereitet. 

Die Beschaffung und Wartung dieser Geräte ist nicht durch einen IT-Mitarbeiter zu leisten. Hier 
muss über die Einstellung weiterer Fachkräfte beraten werden. 

 

Bürgermeister Wolfgang Kraack bittet die anderen beteiligten Gemeinden um eine einheitliche 
Vorgehensweise im Umgang mit einer eventuell angedachten Reduzierung der Tourismusab-
gabe aufgrund der Corona-Pandemie. Hier soll eine Abstimmung der betroffenen Gemeinden mit 
dem Kämmerer erfolgen. 

 

Mit einem Dank an alle Beteiligten schließt Amtsvorsteher Thomas Johannsen den öffentlichen 
Teil der Sitzung um 18.45 Uhr. Amtswehrführer Hartmut Christophersen und Heiko Marquard-
sen verlassen den Sitzungssaal.   

 
 
 

 
 

 
 

 
 
Der Auszug entspricht dem Inhalt der Beratung. 
 
Steinbergkirche, den 08.04.2024 
[Dokumentende] 


